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ŽIVLJENJEPIS 

 

Sem učenka 9. razreda OŠ Pesnica, Špela Lešnik, rojena 9. 2. 2004 v Mariboru. S starši in 

starejšo sestro živim v Gačniku. Očetu je ime Anton, mami  Valerija, sestri pa Katja. Oče dela v 

Avstriji, mama v Mariboru, sestra pa že obiskuje srednjo šolo. Ko sem se rodila, smo živeli v 

Šentilju, pri babici, dedku in prababici. Tam sem živela prva tri leta svojega življenja. Pozneje 

smo se preselili v Gačnik.  

 

V šolo sem začela hoditi leta 2010 v Pesnici pri Mariboru. Vozim se s šolskim avtobusom. Zelo 

rada sodelujem na prireditvah, udeležujem pa se tudi tekmovanj. Najuspešnejša sem bila na 

tekmovanju iz astronomije v 7. razredu, ko mi je uspelo priti na državno tekmovanje. Takrat 

sem se udeležila še regijskega tekmovanja iz geografije. Tudi letos sem se že udeležila različnih 

tekmovanj in upam, da bom uspešna kot vsa leta osnovne šole. 

 

Zelo rada tudi sodelujem na Cankarjevem tekmovanju, saj moraš za spis prebrati knjigo, kar 

obožujem. V lanskem šolskem letu sem se udeležila regijskega tekmovanja, letos pa upam, da 

bom stopila še stopničko višje.   

 

Lani sem obiskovala dramski krožek, pri katerem smo skupaj z mlajšimi učenci ustvarili igro, z 

njo pa pozneje nastopali po šolah in se udeleževali tekmovanj. Zelo rada obiskujem šolski 

pevski zbor, s katerim prav tako tekmujemo. Udeležili smo se tudi Zborovskega Buma v 

Ljudskem vrtu in bilo je čudovito. 

 

V tretjem razredu sem začela obiskovati pevsko šolo Carmina Slovenica (CS). Veliko smo 

nastopali, potovali smo po Sloveniji in v Bratislavo. CS sem obiskovala tri leta in končala v 6. 

razredu.   

 

V prostem času rada uživam v naravi in fotografiram. Srednjo šolo bi rada nadaljevala na 

Srednji šoli za oblikovanje in fotografijo v Ljubljani in upam, da je moja odločitev pravilna.                                                                                         
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